



Исполняющим обязанности руководителя следственного управления СК России по Республике Калмыкия проведён личный приём граждан

Исполняющим обязанности руководителя следственного управления СК России по Республике Калмыкия Анатолием Надбитовым 16 октября 2019 года проведён личный приём граждан, в котором также приняли участие сотрудники аппарата следственного управления.

Ряд вопросов касался соблюдения прав граждан, хода расследования уголовных дел, приёма на службу.

На личный приём также обратились родственники погибших в результате ДТП, произошедшего в городе Элисте 12 октября 2019 года.

Потерпевшим даны подробные разъяснения по всем интересующим их вопросам, связанным с расследованием уголовного дела, находящегося в производстве следователей следственного управления СК России по Республике Калмыкия.

17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1400546>